61001020 | 2020



CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD



Château Lafite-Rothschild



Frankreich Bordeaux Pauillac



92% Cabernet Sauvignon, 7% Merlot, 1% Petit Verdot



ARTIKELBESCHREIBUNG

Die Weinlese war in allen ihren Phasen so früh, dass die Ernte bereits Ende August stattgefunden hat. Die Ernte war die letzte Phase eines Jahres voller ständiger Sorgen, in dem es von der Überwachung der Temperaturen auf der Wetterstation bis zur genauen Beobachtung der Reben gingen, um jegliche Entwicklung von Mehltau zu erkennen. Die letzte Herausforderung, der man gegenüber gestanden hat, war das Unwetter vom 15. August mit seinen 100 mm Regen. Rückblickend erwies sich dies als Segen. Ende August schienen sowohl das Wachstum als auch die Reife normal zu sein, aber als die Trauben probiert wurden, waren ihre äußerst ausdrucksstarken Aromen eine große Überraschung. Der Regen Mitte August hatte den Reifungsprozess gefördert! Die Ernte war hervorragend, und die Gärung verlief sehr gut. Die Moste offenbaren ein junges Monster in der Entstehung, zurückhaltend, unglaublich elegant, aber diszipliniert. Tiefes Schwarz in der Farbe. Die Nase präsentiert eine breite Palette von intensiven und gut definierten Aromen, darunter würzige schwarze Früchte wie Brombeeren und schwarze Kirschen auf einem Hintergrund von subtilen Noten von Kakao und Tabak, die die aromatische Vielfalt dieses Weins betonen. Am Gaumen ist der Angriff frontal, dicht und samtig, begleitet von fleischigen und kraftvollen Tanninen, die eine äußerst komplexe, lange und unglaublich schmackhafte Struktur erzeugen. Ein Wein von hervorragender Balance und Subtilität, der dieses Jahrgangsjahr am besten verkörpert.

HERKUNFT

Qualitäts-Unterstufe	Premier Cru Classé

FARBE, GESCHMACK & MEHR

Farbe Rot

ARTIKELDATEN

Gebinde	6 / 0.750
Verschluss	Naturkorken
EAN Flasche / EAN Karton	4050814033585 3296331021143

ANALYSE

Alkoholgehalt	12.5 %Vol
---------------	-----------

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Rothschild (Lafite) 75008 Paris FR



PRODUZENTEN-INFO

Château Lafite Rothschild ist zweifelsohne einer der renommiertesten Weinproduzenten der Welt und genießt einen legendären Ruf in der Welt des Weins. Das Weingut befindet sich im Herzen des Bordeaux, genauer gesagt im Pauillac, einer der angesehensten Weinregionen Frankreichs.

Die Geschichte dieses beeindruckenden Anwesens reicht bis ins 17. Jahrhundert zurück, als es von der Familie Rothschild erworben wurde. Die Weinberge von Château Lafite Rothschild erstrecken sich über etwa 107 Hektar, auf denen vor allem die klassischen Rebsorten Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc und Petit Verdot angebaut werden. Die Lage der Weinberge, die von kieshaltigen Böden geprägt sind, trägt entscheidend zur hervorragenden Qualität der erzeugten Weine bei. Die Weine von Château Lafite Rothschild sind bekannt für ihre Eleganz, Finesse und außergewöhnliche Langlebigkeit. Der einzigartige Stil des Hauses zeichnet sich durch komplexe Aromen von schwarzen Früchten, Zedernholz, Tabak und einer subtilen mineralischen Note aus. Die Tannine sind fein strukturiert und tragen zu einem harmonischen Gesamtbild bei, das sich über die Jahre hinweg wunderbar entwickelt. Das Flaggschiff des Weinguts ist der Château Lafite Rothschild, der zu den teuersten und begehrtesten Weinen der Welt zählt. Dieser Grand Vin repräsentiert die Quintessenz der Terroir-Expression und spiegelt die hohe handwerkliche Kunst der Weinherstellung auf dem Anwesen wider. Neben dem Grand Vin produziert Château Lafite Rothschild auch einen Zweitwein namens Carruades de Lafite, der ebenfalls von herausragender Qualität ist. Die Verbindung von Tradition und Innovation ist ein zentrales Element der Philosophie von Château Lafite Rothschild. Die Weinherstellung erfolgt mit größter Sorgfalt und Liebe zum Detail, wobei moderne Technologien mit traditionellen Handwerksmethoden verschmelzen, um Spitzenweine von unvergleichlicher Qualität zu schaffen.